
Béta-glükánt, astaxanthint és grapefruit mag kivonatot tartalmazó étrend-kiegészítő kapszula.

1. A béta-glükán a természetben is előforduló poliszacharid; több altípusát különítik el, attól függően, hogy hány 

szénatom kapcsolódik a molekulához. Növények, gombák és baktériumok sejtfalában található meg. Elsősorban az

immunrendszer megerősítésére és stimulálására alkalmazzák. Mivel feldolgozásában nagy szerepe van a

makrofágoknak, illetve az immunrendszer más sejtjeinek, ezért fogyasztását követően a szervezet védekező

rendszere olyan "lökést" kap, melynek segítségével könnyebben győzhetjük le a betegségeket, illetve

hatékonyabban állhatunk ellent a fertőzéseknek. Segítségével sikeresen erősíthető meg a krónikus betegek, a

tartósan stressznek kitett egyének, a kemo- vagy sugárterápián átesettek immunrendszere is. Hatásos bizonyos

daganattípusok kezelésében. 

A béta-glükánt feldolgozó makrofágok olyan anyagokat választanak ki, amelyek aktiválják és képessé teszik a

CR3 receptorral rendelkező fehérvérsejteket az azonos markerekkel megjelölt tumorsejtek elpusztítására.

Javíthatja a krónikus bőrbetegségekben (pl. ekcéma, atópiás dermatitisz) szenvedők állapotát. A magas

koleszterinszintűeknél az élesztőkivonatból előállított béta-glükánok csökkenthetik a koleszterinszintet azáltal,

hogy megakadályozzák az ételekben található koleszterin felszívódását.
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2. Astaxanthin (Haematococcus alga kivonat): Növeli a fehérvérsejtek (limfociták) és

a természetes ölő (killer) sejtek aktivitását. Segítséget nyújt a sejtmembrán épségének

fenntartásában és a mitokondriumok energiatermelő folyamataiban.

Csökkenti a DNS-károsodás veszélyét. A világ legerősebb természetes

antioxidánsa!

3. Grapefruit mag: A grapefruit mag hatékony összetevői hozzájárulnak a test

szerveinek és szöveteinek egyensúlyához. A C-vitamin hozzájárul az

immunrendszer normál működéséhez, a fáradtság és kifáradás csökkentéséhez, a

sejtek oxidatív stresszel szembeni védelméhez. A szervezetre lúgosító hatással van.

Klinikai vizsgálatok 800-féle vírus és baktérium, 100 fajta gomba és bizonyos

paraziták ellen találták eredményesnek. Nagy mennyiségben tartalmaz C- és E-

vitamint, bioflavonoidokat. 

Antioxidáns tulajdonsága miatt képes a szabad gyököket semlegesíteni, elpusztítja a

kórokozók citoplazmájának membránjait.

Napi adag: 2x1 kapszula.     Kiszerelés: 60db
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